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Učinkovita košnja s kosačicom Honda HRX 476 VKE

Hondina višebrzinska kosačica HRX 476 VKE izvrsno je rješenje za preciznu i učinkovitu košnju zahtjevnijeg zelenila. Njezin inovativni
SMART-DriveR sustav omogućuje veću preciznost pri košnji oko prepreka poput drveća, uglova i cvjetnjaka. Njezina jednostavnost uporabe
omogućuje vam podešavanje brzine kosačice i brzine košnje jednim dodirom prsta. S funkcijom Select Drive možete postići konstantnu
brzinu pri košnji većih površina, što olakšava posao.

Fleksibilna košnja pri željenoj brzini:  Kosačica Honda HRX 476 VKE dizajnirana je za košenje pri željenoj brzini. Bez obzira na veličinu
vašeg vrta, možete birati između različitih podesivih brzina koje omogućuju ravnomjernu i urednu košnju.

Snažan motor i vrhunska učinkovitost:  Sa svojim 4-taktnim GCV 170 motorom, kosačica HRX 476 VKE nudi impresivnu snagu i
performanse. Motor radi s 3,6 kW pri 3600 okretaja u minuti, što osigurava optimalne performanse pri košnji različitih površina.

Svestrana i pouzdana kosačica: Honda HRX 476 VKE može se pohvaliti svestranošću i pouzdanošću. Kompozitno tijelo je izdržljivo i
dugotrajno, dok stražnji pogonski kotači olakšavaju kretanje po terenu. Sa snažnim motorom i širinom rezanja od 470 mm postići ćete brze
i kvalitetne rezultate.

Jednostavno podešavanje visine rezanja i prostrana košara:  Kosačica HRX 476 VKE omogućuje podešavanje visine rezanja pomoću
sustava sa 7 razina koji pokriva visine od 25 do 79 mm. S prostranom košarom kapaciteta 69 litara moći ćete kositi veće površine bez
nepotrebnog pražnjenja.

Hondina kosačica HRX 476 VKE kombinira inovaciju, snagu i fleksibilnost za postizanje savršenog rezanja na zahtjevnijim zelenilima. S
ovom kosačicom postići ćete profesionalne rezultate na svakom koraku.

Tehničke specifikacije

Veličina štitnika noža (cm)  47
Materijal štitnika noža  polystrong
Naznačena snaga motora (kW na o/min)*  3,1/2.800
Prenosnik  Select Drive s regulacijom brzine
Model motora  GCVx 170
Motor  4-taktni OHV
Radna zapremina (cm3)  166
Zapremina rezervoara za gorivo (l)  0.91
Brzina u vožnji (m/s)  0–1,4
Podešavanje položaja i visine otkosa (mm)  7 (25–79)
Zapremina vreće za travu (l)  75
Masa (kg)  42
Dimenzije (D x Š x V (mm))  1.610 x 497 x 1.035
Buka dB(A)**  94
Kvačilo za kočnicu noža (Roto Stop®)  DA


